

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992205454001

JACKE ROSE TEX S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

JACKIE HOSE TEX S.A.

REPRESENTANTE LEGAL:

CARVAJAL ALVARADO FRANKLIN ALONSO

CONTADOR:

CEVALLOS ORTEGA JURGE ALFREDO OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

50

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:

SIN

NUMERO-

5.04

FEG. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCION:

05/09/2001

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEG. ACTUALIZACIÓN

10/05/2001

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA

20/01/2016

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION, INCLUSO PARTES Y PIEZAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAGUIL Parroquia: NUEVE DE DOTUBRE Calle: MACHALA Numero: 807 Interseccion: PRIMERO DE MAYO Edificia: CONDOMINIO EL PALADIN Officina: 1 Referencia unicacion: JUNTO AL, HOTEL DE LAS AMERICAS Celutar: 09/98070239 Telefono Trabajo: 04/2291509 Telefono Dominio 04/2291518 Telefono Trabajo: 04/2288844 Emist: jackierosetax@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES SOCIOS MIEMBROS DE DIRECTÓRIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA. SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIGNES EN LA FDENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRACOS

JURISDICCIÓN

YZONA 8 GUAYAS

ABIERTOS CERRADOS D.



Cocigo RIMRUC2016000443160 Fecha: 30/04/2016 03:47:46 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992236454001 JACKIE ROSE TEX S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO

NOMBRE COMERCIAL: JACKIE ROSE TEX S.A.

Estada:

FEC. CIERRE!

ABIERTO - MATRIZ

PEC, INICIO ACT

1005/2001

FEG. REINICIO

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION, INCLUSO PARTES Y PIEZAS VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES Y EQUIPO DE OFICIMA VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE BAZAR EN GENERAL VENTA AL POR MAYOR DE PRENGAS DE VESTIR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO

Previncia: GUAYAS Cariton: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Carie: MACHALA Nuntero: 807 Intersaccion: PRIMERO DE MAYO Referencia: ULINTO AL HOTEL DE LAS AMERICAS Edition: CONDOMINIO EL PALADIN Oficina: 1 Carutar: 0995076230 Telefono Trobajo: 042281500 Telefono Domicilio: 042281516 Telefono Trabajo: 042288844 Email: jackierosatex@hotmail.com



Codigo: RIMRUC2016000443160 Fecha: 30/04/2016 03:47:46 AM